

## Возле деревни Пейя появится древнегреческий парк развлечений

Автор: Cyprus

24.04.2009 05:48

---

На прошлой неделе жителей острова порадовали российские инвесторы, объявившие о намерении инвестировать около 800 миллионов евро в создание кипрской версии Диснейленда в районе деревни Пила. Рабочее название проекта — «Кипроленд». Там будут возведены аттракционы, водный парк, гостиница и даже макет горных склонов Троодоса под крышей, чтобы желающие могли покататься на лыжах в самое жаркое время года.



Однако россияне оказались не одиноки в своем намерении. Еще одна группа международных инвесторов выразила желание вложить средства в создание тематического парка в районе деревни Пейя, что недалеко от Пафоса. О проекте газете Politis рассказал основной владелец акций Костас Константину.

По его словам, исследование на осуществимость проекта стартовало в январе 2007 года. Согласно предварительным планам, парк будет возведен в 2011-2012 годах. Основной его темой станет греческая мифология. На территории парка будет построен пятизвездочный отель с 800 номерами в древнегреческом стиле.

В парке найдется место всем древнегреческим богам. Основной упор будет сделан на развитие сюжета об Афродите, родиной которой является Кипр. Кроме того, будет создан лабиринт Минотавра (с элементами комнаты страха). В парке можно будет увидеть Троянского коня и Колоса Родосского, а также все 12 подвигов Геракла. Ориентировочная цена билетов — 29 евро для взрослых и 24 евро для детей.